

Михаил Александрович Зюзгин



13 апреля пришло печальное известие, после тяжёлой продолжительной болезни не стало Михаила Александровича Зюзгина.

Жизненный путь этого замечательного человека связан с развитием культуры, образования и спорта в Курортном районе, где он трудился тридцать пять лет. Работая в 1980-х годах заместителем директора парка «Дубки», он занимался проведением массовых культурных мероприятий и праздников, спортивно-развлекательных игр и состязаний на свежем воздухе. Каждое лето по его иници-

ативе на базе парка проводились спартакиады пионерских лагерей и допризывной молодёжи.

Михаил Зюзгин был руководителем Культурно-спортивного комплекса Сестрорецкого инструментального завода, куда входили клуб, стадион, оздоровительный лагерь, яхт-клуб и музей. На базе заводского стадиона он проводил чемпионаты по футболу и баскетболу среди жителей и ветеранов спорта, параллельно и сам работал тренером по баскетболу в школе №324.

После смены собственников завода Михаил Александрович Зюзгин отстаивал вопрос сохранения стадиона, добиваясь его передачи на баланс города Сестрорецка, но, к сожалению, этот вопрос так и не получил поддержки у прежних районных властей и иностранного руководства завода. С 2013 года он работал в отделе спортивно-массовой работы с населением Курортного района, был инициатором и организатором спортивной акции «Всероссийский Олимпийский день» в Курортном районе и многих других праздников. На протяжении 25 лет он проводил районные соревнования по рыбной ловле.

Где бы ни работал Михаил Александрович, все знали его как талантливого, интеллигентного и творческого человека. Его всегда отличала чуткость к людям, целеустремлённость и порядочность.

Приносим глубочайшие соболезнования всем, кто знал этого замечательного человека. Нам его будет не хватать.

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка